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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nõnapi köszöntõ

Virágot legszebb csokorral,
köszöntést legszebb szavakkal
illik ma mondani.
Õt köszöntjük, aki
emberré fölnevel,
ki magához emel,
s ezer jót érdemel,
ma õt köszöntjük, õt:
a drága, drága nõt!

Minden jót gyermek-szívünkbõl,
sok szépet boldog örömbõl
illik ma nyújtani.
Õt köszöntjük, aki
életet ad nekünk,
hogy élünk, szeretünk,
ma õt köszöntjük, õt:
a drága, drága nõt!

Donkó László

Szentmártonkáta Község Önkormányzata és a magam nevében
ezúton kívánok

a település minden kedves hölgy lakosának nagyon boldog nõnapot!
Fodor Zoltán polgármester

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívok minden helyi lakost

a „TAVASZI HADJÁRAT”
elnevezésû rendezvénysorozat részeként

2013. április 5-én, pénteken, településünkön tartandó ünnepségre.

Program:
9.00 – Katonai hagyományõrzõ felvonulás a Református Templomtól

(a lovas huszárok a Községháza elõtt várnak)
– Koszorúzás a Kossuth-emlékmûnél, a Tûzoltó utca végén
– Koszorúzás a Battha Sámuel-szobornál (a Polgármesteri Hivatalnál)
– Ünnepi megemlékezés a Községházánál

Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!

• Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a „Tápió Menti Ré-
gió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása” elnevezésû,
KEOP-os projekt keretében megvalósuló szennyvíz-csator-
názási munkálatok kivitelezésének I. üteme 2013. március 4-
én (hétfõn) megkezdõdött Szentmártonkátán. (A befejezés
legkésõbbi idõpontja: 2014. augusztus 30.)

A beruházó Tápiómenti Területfejlesztési Társulás
(2760 Nagykáta, Egreskátai u. 27.) által kiírt közbeszerzé-
sen a Mészáros és Mészáros Kft. (8086 Felcsút, Fõ utca
0311/5 hrsz.) nyerte el a szentmártonkátai csatornázás kivi-
telezését.

(Folytatás a következõ oldalon!) Elkezdõdött a csatornaépítés Szentmártonkátán
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A munkálatok elsõként az alábbi utcákat érintik: Somo-
gyi Béla utca, Iskola utca, Miskolczi utca, Tûzoltó utca,
Honvéd utca.

A munkálatok tervezett Várható Várható
ütemezése kezdés befejezés
Somogyi B. u. 2013. 03. 04. 2013. 05. 31.
Iskola u. 2013. 03. 18. 2013. 04. 30.
Miskolczi u., Tûzoltó u. 2013. 03. 25. 2013. 05. 31.
Honvéd u., Tûzoltó u. 2013. 03. 25. 2013. 05. 15.
Tûzoltó u. 2013. 04. 15. 2013. 05. 31.

Az érintett utcaszakaszok lakosainak értesítésérõl a kivite-
lezõ gondoskodik.

A munkálatok pontos idõpontjáról a kivitelezõ szóróla-
pon tájékoztatja a lakosságot, illetve minden érintett ingat-
lantulajdonossal egyeztetésre kerül a bekötõvezeték helye.
A házi bekötések kialakításával kezdték a beruházást, majd
ezt követi a fõgerincvezeték kiépítése.

A kivitelezõtõl kapott információk szerint az önkor-
mányzati kezelésben lévõ utaknál az építés során a közle-
kedést elõre láthatólag 7 és 17 óra között fogják korlátoz-
ni. Utcánként a fõgerincvezeték kiépítése során naponta
kb. 40-50 folyómétert fognak haladni. Ezekbe a szakaszok-
ba elhelyezik a csõvezetéket, és földdel vissza is töltik, így
éjszakára nyitott munkaárkot nem szándékoznak hagyni.

A frekventált helyeken (iskola, óvoda, templom, közin-
tézmények stb.) a bontást megelõzõen helyszíni egyeztetést
tartanak, a folyamatos megközelíthetõség biztosítása érde-
kében.

A kivitelezõ megbízásából a lakóingatlanok állapotáról
videofelvételt készítenek, a késõbbi nézeteltérések, viták
elkerülése, tisztázása érdekében.

2013. március 19-én, 18 órakor az Arany János Általá-
nos Iskola tornatermében a csatornázással kapcsolatban
közmeghallgatást tartunk. Kérem, jöjjenek el minél töb-
ben, tegyék fel kérdéseiket, tudják meg közvetlenül a szük-
séges információkat.

A munkálatokkal kapcsolatos kellemetlenségek miatt
megértésüket és türelmüket – mind az önkormányzat,
mind pedig a kivitelezõ nevében – elõre is köszönjük.

Tisztelt Lakosság!

A képviselõ-testület 2013. február 14-én tartotta munka-
terv szerinti ülését. Az ülésen valamennyi, kilenc fõ képvi-
selõ részt vett.

A képviselõ-testület az alábbi napirendi pontokat tár-
gyalta meg, és hozott döntést.

Az 1. napirendi pontnál Dr. Urbán Viktor, a Jogi és
Ügyrendi Bizottság elnöke a polgármesteri, képviselõi és
hozzátartozói vagyonnyilatkozatok leadásáról tájékoztatta
a képviselõ-testületet.

A 2. napirendi pontnál a képviselõ-testület elfogadta az
Önkormányzat és intézményei 2013. évi költségvetését.

A 3. napirendi pontnál a személyes gondoskodást nyúj-
tó ellátásokról, azok igénybevételérõl és az ezért fizetendõ
térítési díjakról szóló 37/2009. (XII. 1.) önkormányzati ren-
deletet módosították. A módosítás során az intézményi té-
rítési díjat határozta meg a képviselõ-testület, és ehhez kap-
csolódóan elfogadták az önköltség-számítási szabályzatot.

A 4. napirendi pontnál tárgyalták a helyi önszervezõdõ
közösségeknek nyújtott támogatásokról a civil szervezetek
pénzügyi elszámolását. A tavalyi évben támogatást kapott
civil szervezetek elszámolását elfogadták a képviselõk.

Az 5. napirendi pontban az idei évre pályázatot írtak ki
a helyi önszervezõdõ közösségek támogatására.

• Március 4-én, pénteken délután szó szerint egymást ér-
ték a programok a Battha Sámuel úti általános iskola torna-
termében. Az alsó tagozatosok fergeteges farsangi mulatsá-
gára nagyon sokan voltak kíváncsiak. Zsúfolásig megtelt a
terem gyerekekkel, szülõkkel, pedagógusokkal és érdeklõ-
dõkkel. Osztályonként beöltözve zenés produkciókat adtak
elõ, majd a jelmezverseny következett, amelynek értékelése
alaposan feladta a leckét a zsûrinek. Köszönöm a szülõknek
a saját kezûleg készített jelmezekbe fektetett rengeteg ener-
giát és szabadidõt, illetve a felkészítõ tanárok alapos, lelki-
ismeretes munkáját, és a gyerekeknek a felejthetetlen dél-
utánt. A jó hangulat miatt kicsit hosszabbra sikeredett prog-
ram következtében éppen csak annyi idõ maradt, hogy a
gyors takarítás után a termet sikerült átrendezni, s már kez-
dõdött is az operettgála. Pohly Boglárka gyönyörû hangjával
már tavaly, az Idõsek Világnapja alkalmából rendezett mû-
sorunkban is elkápráztatta a szentmártonkátai közönséget.
Most nem egyedül érkezett, Jenei Gáborral énekelt duette-
ket, s idén sem okoztak csalódást. A közönség tagjai az elõ-
adást követõen mind pozitívan és elégedetten nyilatkoztak
a gálaestrõl, ezért felkértem Kele Sándornét, hogy az Okta-
tási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizottság elnökeként szer-
vezzen hasonló – a helyi lakosok érdeklõdésére számot tar-
tó – programokat.

Fodor Zoltán polgármester

Jegyzõi tájékoztató a képviselõ-testület ülésérõl

Az operettgála szervezõi és szereplõi
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A 6. napirendi pontnál a Tápió Vízmû Kft. ügyvezetõjé-
nek kérelmében hoztak döntést.

A következõ napirendi pontnál elfogadták a Szentmár-
tonkátai Településüzemeltetési Kft. üzleti tervét.

A 8. napirendi pontnál tárgyalták a kiírt védõnõi pályá-
zatot. A pályázatra nem jelentkezett védõnõ, így újabb pá-
lyázatot írt ki a képviselõ-testület az állás betöltésére.

Szentmártonkáta Község Önkormányzata
(2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C)

a közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXII. törvény 20/A. §-a alapján

pályázatot hirdet
a II. számú védõnõi körzetben

VÉDÕNÕI ÁLLÁS
betöltésére.

A közalkalmazotti szolgálati jogviszony idõtartama: hatá-
rozatlan idejû közszolgálati jogviszony, három hónapos
próbaidõvel.
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.
A munkavégzés helye: 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 83.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: a község köz-
igazgatási területén, a jogszabályban meghatározott védõ-
nõi feladatok ellátása a II. számú védõnõi körzetben.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXIII. törvény vonatkozik.
Pályázati feltételek:

– büntetlen elõélet,
– tizennyolcadik életév betöltése,
– magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a

szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezõ, il-
letve bevándorolt vagy letelepedett személy,

– egészségügyi fõiskolai karon szerzett védõnõi oklevél
vagy azzal egyenértékû elismert oklevél.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– szakmai önéletrajz,
– iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló ok-

iratok másolata,
– három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
– arról szóló nyilatkozat, hogy pályázati anyagába foglalt

személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggés-
ben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

– nyilatkozat arról, hogy a – pályázattal kapcsolatban –
testületi ülés keretében zárt ülés megtartását kéri-e.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: A munkakör az
elbírálást követõen azonnal betölthetõ.
A pályázat benyújtásának határideje: 2013. április 18. (csü-
törtök).
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton Szentmár-
tonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete, 2254 Szent-
mártonkáta, Rákóczi út 52/C címre történõ megküldésével.

A pályázattal kapcsolatosan további információt Fodor
Zoltán polgármester nyújt, a (29) 462-101-es vagy a 06 (20)
9740-235-ös telefonszámon.

A pályázati eljárásra és a pályázat elbírálásának módjára
vonatkozó tájékoztatás: A pályázatot Szentmártonkáta Ön-
kormányzat Képviselõ-testülete 2013. április 25-i ülésén bí-
rálja el, az illetékes bizottság javaslatát követõen.

A képviselõ-testület fenntartja a jogot a pályázat ered-
ménytelenné nyilvánítására.
A pályázat elbírálásának határideje: 2013. április 25.
A pályázati kiírás további közzétételének helye:

– www.szentmartonkata.hu,
– az önkormányzat hirdetõtáblája.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási idõpontja: 2013. február 21.

A következõ napirendi pontnál egyéni kérelemben döntöt-
tek.

A 10. napirendi pontnál jóváhagyták a Napközi Ottho-
nos Óvoda nyári zárva tartását. A zárva tartás az alábbiak
szerint alakul:

– Úttörõk úti óvoda: június 24-tõl augusztus 4-ig (nyitás:
augusztus 5-én),

– Iskola úti óvoda: július 8-tól augusztus 20-ig (nyitás:
augusztus 21-én ).

– A konyha július 8-tól 21-ig tart zárva.
A következõ napirendi pontoknál a képviselõk szavaz-

tak arról, hogy engedélyezik az Arany János Általános Is-
kola tornatermében a Thai boksz edzések megtartását, az
Úttörõk úti tornateremben a Crazy Dolls táncegyüttesnek
foglalkozások megtartását.

A Polgármesteri Hivatal emeleti részén helyiséget bizto-
sítottak vállalkozás részére, cipõ méretvétele, átadása céljá-
ból.

A következõ napirendi pontnál a polgármester úr adott
tájékoztatást a lejárt határidejû határozatok végrehajtásá-
ról, a két ülés közötti eseményekrõl.

A képviselõ-testület tárgyalta a Homokerdõ lakosainak
panaszát az út állapotával kapcsolatban. Az út a Magyar
Közút Állami Közútkezelõ Fejlesztõ Mûszaki és Informáci-
ós Kht. tulajdonában és kezelésében van. A képviselõ-tes-
tület úgy döntött, hogy a Bacsó Béla út, Homokerdõ út, Ko-
rona elõtti kanyar problémái kerüljenek megírásra az út
kezelõjének.

Amennyiben a munkák elvégzésére alkalmas idõjárás
lesz, akkor a Homokerdõben lévõ úton, az árkok mellett lé-
võ földdel a kátyúk betöltésre kerülnek.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény egyes rendelkezéseinek módosítása in-
dokolta a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módo-
sítását. Ezen jogszabály módosítása miatt került sor A Kép-
viselõ-testület Szervezeti és Mûködési Szabályzata rendelet
módosítására.

A képviselõ-testület zárt ülésén fellebbezést bírált el.

Tisztelt Lakosok! A képviselõ-testület következõ ülésére 2013.
március 25-én kerül sor.

Az ülések jegyzõkönyvei teljes terjedelemben elolvashatók a
könyvtárban és a község www.szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyzõ
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A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 27. § (2) bekezdése
értelmében „Hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének
feltételeit rögzítõ jogszabályban foglaltaknak nem megfelelõ
berendezésben történõ égetése, a háztartásban keletkezõ papír-
hulladék és veszélyesnek nem minõsülõ, kezeletlen fahulladék
háztartási berendezésben történõ égetése kivételével tilos. Nyílt
téri hulladékégetésnek minõsül, ha a hulladék – az elemi kár
kivételével – bármilyen okból kigyullad.” (3) bekezdés értel-
mében „Lábonálló növényzet, tarló és növénytermesztéssel
összefüggésben keletkezett hulladék nyílt téri égetése tilos.”
Mely esetekben a 36. § (2) bekezdése szerint az elsõfokú el-
járási jogkört a fõvárosi és megyei kormányhivatal járási
(fõvárosi kerületi) hivatala gyakorolja.

A termõföld védelmérõl szóló 2007. évi CXXIX. tör-
vény (Tft.) 5. §-a az alábbiakat írja elõ:
(1) A földhasználó, ha e törvény másként nem rendelke-

zik, választása szerint – köteles a termõföldet mûvelé-
si ágának megfelelõ termeléssel hasznosítani, vagy ter-
melés folytatása nélkül a talajvédelmi elõírások betar-
tása mellett a gyomnövények megtelepedését és terje-
dését megakadályozni (hasznosítási kötelezettség).

(2) Szõlõt és gyümölcsöst a mûvelési ágának megfelelõ
termeléssel kell hasznosítani.

(3) Ha a termõföld más célú hasznosítását engedélyezték,
a földhasználó köteles a termõföld engedélyezett célú
felhasználásáig a hasznosítási kötelezettségét teljesí-
teni (ideiglenes hasznosítás).

(4) A földhasználó köteles a termõföldnek nem minõsülõ
ingatlanon a növényzet gondozását rendszeresen elvé-
gezni, ha ez az ingatlan más célú hasznosításának meg-
felelõ területfelhasználást nem akadályozza, illetõleg
nem korlátozza (mellékhasznosítás).

Amennyiben a Tft.-ben foglaltak nem teljesülnek, úgy a
Katasztrófavédelmi Hatóság a szükséges intézkedéseket
meg fogja tenni. Szükség esetén a tûzvédelmi hatósági fel-
adatokat ellátó szervezetekrõl, a tûzvédelmi bírságról és a
tûzvédelemmel foglalkozók kötelezõ élet- és balesetbiztosí-
tásáról szóló 259/201 L (XII. 7.) Korm. rendelet 7. § (1) be-
kezdése és az 1. melléklet 42. sora alapján az illetékességgel
rendelkezõ Katasztrófavédelmi Kirendeltség saját hatás-
körben dönt a tûzvédelmi bírság kiszabásáról, a szabadtéri
tüzek megelõzése céljából.

Pest Megyei Katatsztrófavédelmi Igazgatóság
Ceglédi Kirendeltsége

KÖZMEGHALLGATÁS

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselõ-testülete
2013. március 19-én (kedden) 18 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST TART
az Arany János Általános Iskola tornatermében

(2254 Szentmártonkáta, Battha S. u. 1–3.).
Fõ napirendi pont: Tájékoztató a csatornaberuházásról

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk.
Fodor Zoltán polgármester

Tisztelt Lakosság!

Az állatok védelmérõl és kíméletérõl szóló 1998. évi
XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján az önkormányzat
ebrendészeti feladatai elvégzése érdekében és a veszettség
elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel,
háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást kell vé-
gezni, mely alapján elektronikus nyilvántartást kell vezetni
az ebre és tulajdonosára vonatkozó adatokról.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a
fenti adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
Aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget, állatvédelmi
bírság megfizetésére kötelezhetõ.

Az önkormányzat helyszíni összeírás során gyûjti be az
adatokat.

A nyilvántartás a jogszabályi elõírások alapján
az alábbi adatokat tartalmazza:

Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok:
– az eb tulajdonosának neve, címe, telefonszáma, elekt-

ronikus levélcíme.
A tartott ebre vonatkozó általános adatok:

– az eb tartási helye, fajtája, neme, születési ideje, színe,
hívóneve.

A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:
– a beültetett transzponder (mikrochip) sorszáma, a be-

ültetés idõpontja, a beültetést végzõ állatorvos neve,
kamarai bélyegzõje száma;

Felhívás

Tájékoztató az ebösszeírásról
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Tisztelt Ügyfeleink!

A közigazgatás átfogó átalakításának egyik fontos eleme-
ként létrehozott járási szervezetben 2013. január 1-jével
megkezdtük a munkavégzést.

A PMKH Nagykátai Járási Hivatalának (továbbiakban:
Hivatal) székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2., 2-es és
3-as bejárat. Itt található a törzshivatal, ezen belül a 2-es
bejáratnál van a szociálisügy-intézés, a 3-as bejáratnál a hi-
vatalvezetõ, szabálysértésiügy-intézés, egyéb hatóságiügy-
intézés. A részletekrõl információt a (29) 641-130-as tele-
fonszámon adunk, illetve a kihelyezett hirdetõtáblákon. Az
okmányiroda és a gyámhivatal változatlan helyen várja ügy-
feleit (Okmányiroda – Dózsa Gy. út 3., Gyámhivatal – Dó-
zsa Gy. út 17.).

Kirendeltségünk mûködik Tápiószentmártonban, Tá-
piószelén és Sülysápon, a polgármesteri hivatalok épületé-
ben kialakított irodahelyiségben, ahol szintén várjuk ügyfe-
leinket. A kirendeltségeken hatáskörünkbe tartozó szociá-
lis és egyéb hatósági ügyekben lehet ügyet kezdeményezni,
illetve a különbözõ – hivatalunkból küldött – hiánypótlási
felhívásokat is teljesíthetik itt.

Tápiószecsõn ügysegéd jelenlétét biztosítjuk, a hétfõi
és a szerdai napokon.

A kirendeltségeken és az ügysegédnél bármelyik, járás-
ba tartozó településen lakó ügyfél intézheti az ügyeit.

A Nagykátai Járás települései: Farmos, Kóka, Mende,
Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szentlõrinckáta, Szentmártonká-
ta, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápióság, Tápiószecsõ, Tá-
piószele, Tápiószentmárton, Tóalmás, Úri.

Az ügyfélfogadás rendje a törzshivatalban és a kiren-
deltségeken, a gyámhivatalban:

Hétfõ, szerda, csütörtök: 8.00 – 16.30
Kedd, péntek: az ügyfélfogadás szünetel
Az okmányiroda február 1-jétõl 8-tól 20 óráig várja ügy-

feleit, a hét minden munkanapján. Kérjük, hogy elõre fog-
laljanak idõpontot elektronikus úton vagy a (29) 440-035-ös
telefonszámon. A helyi posta nyitvatartási idején túl kész-
pénzes fizetésre csak abban az esetben van lehetõség, ha az
ügyfél a fizetéshez szükséges címlettel rendelkezik.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
Járási Hivatalvezetõ

– ivartalanított eb esetén: az ivartalanítás idõpontja, az
ivartalanítást végzõ állatorvos neve, kamarai bélyegzõ-
je száma.

Az eb oltására vonatkozó adatok:
– az eb oltási könyvének száma, az oltási könyvet kiadó

szolgáltató állatorvos neve, kamarai bélyegzõje száma.
Amennyiben az eb rendelkezik kisállatútlevéllel:

– az útlevél száma, kiállításának idõpontja, az útlevelet
kiállító állatorvos neve, az állatorvos kamarai bélyeg-
zõjének száma.

Az eb veszélyessé van-e nyilvánítva? Veszélyessé nyilvánítás
idõpontja.
Veszettség elleni utolsó oltás adatai:

– a védõoltás idõpontja, a védõoltás során használt oltó-
anyag, a védõoltás során használt oltóanyag gyártási

száma, a védõoltást végzõ állatorvos neve, kamarai bé-
lyegzõje száma.

Az eb veszettség gyanúja alatt áll-e? Megfigyelés alatt áll-e?
Megfigyelés idõpontja.
A helyszíni összeírás 2013. április, május hóban történik.

A helyszíni összeírást végzõk helyi lakosok lesznek,
akik igazolvánnyal rendelkeznek.

Amennyiben nem tartanak ebet, akkor kérjük, hogy
ezen tényrõl is nyilatkozzanak.

Kérünk minden lakost, hogy együttmûködésével, nyilat-
kozatával segítse elõ az ebek összeírásához szükséges mun-
kafolyamatok elvégzését.
Szentmártonkáta, 2013. február 26.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyzõ

A Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatalának

TÁJÉKOZTATÓJA

KÖZÉLETI HÍREK

Köszönet
A vasútállomáshoz kerékpárral
közlekedõ lakosok köszönetet
mondanak Kele Sándorné képvi-
selõ asszonynak a kerékpártáro-
ló megnyitásával és annak meg-
világításával kapcsolatos áldo-
zatos munkájáért.

Köszönjük:

Fejõs Károly,
a lakosok nevében

Köszönetnyilvánítás

Ezúton is szeretném megköszönni
szomszédomnak, Skoda Margitká-
nak, hogy egész télen, minden reg-
gel mire felébredtem a járdámról
eltakarította a havat.

Hálás köszönettel:

Szabó Lajosné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
szeretett Édesapánk,

BUGYI MIHÁLY

gyászszertartásán részt vettek, és fájdalmunkban
osztoztak.

A gyászoló családok
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KULTURÁLIS HÍREK

A SZABÓ MAGDA KÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

Emlékeztünk…
2013. február 20-án, a Karai István-emléknapon, az önkormányzat
aulájában bensõséges ünnepség keretében emlékeztünk meg Karai
István polgármester halálának 8. évfordulójáról. Kissné Pásztor
Éva, a Községtörténeti Baráti Kör elnöke mondott rövid emlékezõ
beszédet. A Szózat eléneklése után, a szobornál elhelyezték koszo-
rúikat és virágaikat a megjelentek: a Községtörténeti Baráti Kör tag-
jai, Fodor Zoltán polgármester és Illés Zsuzsanna jegyzõ, az Arany Já-
nos Általános Iskola vezetõi, a Család tagjai, a megjelent lakosok.

„Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá.” (Fekete István)

Találkozzunk jövõre is, február 20-án, az emlékezés jegyében.
Kele Sándorné

2013. március 1-jén 18 órai kezdettel tartottuk a meghirdetett
operettgála és nótaestet. A mûsorban az European Operett-társulat
két neves elõadója, Pohly Boglárka és Jenei Gábor híres operettdalo-
kat és magyar nótákat énekelt. Célunk e mûsorszervezéssel az volt,
hogy helybe hozzuk a szórakozást, kikapcsolódást nyújtsunk, és ezál-
tal örömet szerezzünk az embereknek. A visszajelzések azt igazolták,
hogy mindez sikerült. Tehát: folytatása következik!

Itt köszönöm meg azok segítségét, akik a jegyek eladásában se-
gítettek: Benéné Árvai Erika könyvtárvezetõ, Bene Andrásné, Szalóki
Pálné, Szûcs Józsefné, a Községtörténeti Baráti Kör tagjai.

Kele Sándorné

Tisztelt Olvasók!
1983-ban alakult Szentmártonkátán a Nyugdíjasklub. Az-
óta megszakítás nélkül mûködik. Tehát az idén ünnepeljük
megalakulása 30. évfordulóját.

Ez alkalomból szeretnénk fotókiállítást készíteni az el-
múlt évek eseményeirõl, melyeken részt vettünk.

Ehhez szükségünk van az Önök segítségére.
Ha van a családi fotóalbumában olyan fényképe, melyet

a klubbal kapcsolatos eseményeken készítettek (kirándulás,
vacsorás bál, ünnepi megemlékezés), vagy a klubtagjaink

közül is részt vettek rajta, kérem, küldje el. A képet archi-
válás után visszajuttatom Önnek.

Az így összegyûjtött fotók másolataiból készítjük el a fo-
tókiállítást, és mindenki számára megtekinthetõvé tesszük.

A nekünk szánt képet leadhatja a Polgármesteri Hiva-
talban, vagy az én postaládámba, helyben, a Béke u. 2/A
alatt.

Segítségüket elõre is köszönjük.
Szentmártonkáta, 2013. március 5.

Lesti Bertalan Nyugdíjasklub-vezetõ

MEGHÍVÓ
A Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház szeretettel meghívja Önt és kedves családját

A KÖLTÉSZET NAPJA
alkalmából rendezendõ irodalmi estre.

Ideje: 2013. április 15., hétfõ, 17 óra.

Helye: Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház épülete, 2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 54. sz.

Program: Irodalmi mûsor

Dr. Dusek László földrajzkutató, történelem–földrajz szakos tanár új könyvének bemutatása

Benéné Árvai Erika intézményvezetõ

FELHÍVÁS

Karai István polgármesterre emlékeztünk
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A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
HÍREI, ESEMÉNYEI

Az újév elsõ két hónapja, január–február eseménydúsan
telt iskolánkban. Sok izgalmas esemény, program, verseny
közül választhattak tanulóink.

Január 8-án iskolánk névadójára, Székely Józsefre emlé-
keztünk, meghitt mûsor keretében. Ismét iskolánkba látoga-
tott a FIZIBUSZ, amely érdekes, látványos fizikai kísérlete-
ket mutatott be tanulóinknak, aktívan bevonva a gyerekeket
is. Bibliai aranymondás háziversenyünkön nagyon sokan
vettek részt, I. helyezettek: Mayer Noémi, Reichert Aletta,
Brigancz Evelin 7. o. tanulók lettek. Jól sikerült a második al-
kalommal megrendezett környezetvédelmi délután, ahol
természetvédelmi filmet láthattak tanulóink, utána vetélke-
dõn mérték össze tudásukat a csapatok. Angolból is próbá-
ra tehették nyelvtudásukat felsõs tanulóink, legjobbnak
Reichert Aletta 7. o. tanuló bizonyult. Olvasó-szövegértõ há-
ziversenyen helyezettjeink – alsó tagozat: I. Szlancsik Réka
2. o., Bán Johanna 3. o.; II. Kovács Petra 2. o., Laszip Bálint
4. o.; III. Bán Kamilla 1. o., Farkas Édua 3. o.; – felsõ tago-
zat: I. Bokányi Alexandra 6. o.; II. Reichert Aletta 7. o.; III.
Csapó Gyöngyi 6. o., Nagy Gyöngyvér 7. o.

Februárban a farsangi rendezvényeké volt a fõszerep.
Február 13-án 1–2. osztályosaink farsangoltak, a jókedvû
mulatságon a jelmezbe öltözöttek is felvonultak. A zsûrinek
nem volt könnyû dolga a jobbnál jobb jelmezek láttán: I.
Gali Dániel 2. o., II. Kovács Petra 2. o., III. Erdei Zalán 2. o.
tanuló. A zsûri különdíjasai: Pásztor Márk 1. o., Laszip Zsó-
fi 2. o. és Varga Balázs 2. o.

Február 14-én minifarsang keretében az óvodásokat
láttuk vendégül, délután a 3–4. osztályosok farsangjára
került sor. Itt is ötletes jelmezek közül döntött a zsûri: I.
Csikós Áron 3. o., II. Baranyi Levente 4. o., III. Menyhárd
Márk 3. o.; különdíjat kapott: Gergi Dorina 3. o., Fehérvá-
ri Titanilla 3. o., Dávid Diána 4. o., Povázson Levente 3. o.,
Scsavniczki Eszter 3. o.

A felsõ tagozatosok sem unatkoztak farsang alkalmá-
ból, a nagyok karaokebulival, tombolával, süteménnyel,
üdítõvel búcsúztatták a telet. Jókedvben itt sem volt hiány!
A farsangi mulatságon mutatta be a megújult Drámaszak-
kör új színdarabját is.

Jelmezeseink Nagykátán, a Tápió Menti Térségi Jel-
mezversenyre is beneveztek, ahol ötletes, érdekes jelmezé-
ért mindenki jutalomban részesült. Résztvevõk, egyben dí-
jazottak – egyéni kategória: Csikós Áron 3. o. (görög mell-

szobor); szép jelmez díj: Dávid Diána 4. o. (kördáma); zsû-
ri különdíj: Menyhárd Márk 3. o. (ruhásszekrény); ötlet díj:
Baranyi Levente 4. o. (ûrdongó), Gali Dániel 2. o. (hóem-
ber), Gergi Dorina 3. o. (pattogatott kukorica).

Hagyományos vers- és prózamondó háziversenyünket
idén februárban is megrendeztük, amelyen mind alsó, mind
felsõ tagozatosok szép számmal vettek részt. Alsó tagozat:
I. Fejes Blanka 3. o., II. Szlancsik Réka 2. o., III. Baranyi Le-
vente 4. o.; felsõ tagozat: I. Reichert Aletta 7. o., II. Laczkó
Tamás 6. o., III. Bokányi Alexandra 6. o. Az elsõ helyezettek
Nagykátán, a Városi Könyvtár körzeti vers- és prózamondó
versenyén is indulnak, áprilisban.

Törökszentmiklóson, a Református Iskolák Országos
Wass Albert vers- és prózamondó versenyén két harmadi-
kos tanuló képviselte iskolánkat, szép eredménnyel: Farkas
Édua és Fejes Blanka, aki a zsûri különdíját kapta.

Elsõ ízben rendeztek Nagykõrösön 4. osztályos tanulók
számára közlekedési versenyt, ahol Demecs Szilárd és Dávid
Diána vettek részt, és teljesítették a nem könnyû feladato-
kat. Sportesemény nélkül sem telt el a két hónap, a felsõsök
floorball-bajnokságon, az alsósok játékos sorversenyen
küzdhettek meg egymással. Több levelezõs versenyben is
részt vettek tanulóink, amelynek eredményeit megkaptuk
februárban: „Olvasni jó!” olvasó-szövegértõ feladatok meg-
oldásáért könyvjutalmat nyert Bakk János 2. o. és Gali Dá-
niel 2. o. tanuló. „Rigó énekeljen!” Kárpát-medencei Kör-
nyezetvédelmi Csapatversenyen Tóth Kata Réka, Balogh Li-
li, Kliber Benedek, Farkas Édua 3. o. tanulók 3. helyen vé-
geztek. „Matekguru” megyei logikai csapatversenyen is
szép eredményt értek el harmadikosaink, 100-ból 90 pontot
sikerült szerezniük. Résztvevõk: Menyhárd Márk, Povázson
Levente, Vincze-Pál Roxána, Bán Johanna 3. o. tanulók.

Márciusban iskolánk újra részt vesz a „Vesd bele ma-
gad!” programban, amelynek során a gyerekek hat külön-
bözõ zöldséget vetnek el otthon, saját kiskertjükben. Ebben
a programban cél a szemléletformálás, és a veteményezés
során a föld, a kert megszerettetése. Bízunk benne, hogy ta-
nulóink idén tavasszal is örömmel végzik a kerti munkákat,
sok fényképet, leírást küldenek a munkálatokról! Köszön-
jük a versenyen részt vevõ tanulók kitartó felkészülését, ta-
nárainknak pedig a felkészítõ munkát!

Lakiné Varga Katalin
igazgatóhelyettes
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Figyelem!
SÍRKÖVEK, KANDALLÓK

(vizeskandallók is!)
• Konyhapultok
• Ablakpárkányok
• Gránit sírkövek

AKCIÓ!
Egyes sírkövek 200000 Ft-tól.

10% kedvezményt biztosítunk áprilisi megrendelés esetén.

Hunyadi György

Kóka, Táncsics Mihály u. 22.
Tel.: (29) 428-542, 06 (20) 585-3940
www.hunyadikofarago.hu

„Eljött a szép húsvét reggele,
Feltámadásunk édes ünnepe.
Ünneplõ ruhákba öltöztek a fák,
Pattognak a rügyek, s virít a virág.
A harang zúgása hirdet ünnepet,
Egy kismadár dalol a zöld rétek felett.
Kellemes húsvéti ünnepeket!”

Aquaplus Szépségstúdió
Tel.: 06 (29) 463-599

– Fodrász: Nagy Vivien

Bejelentkezés: 06 (30) 708-50-67
– Kozmetikus: Puskás Melinda

Bejelentkezés: 06 (30) 641-75-42
– Mûkörmös: Csengeri Gizus

Bejelentkezés: 06 (30) 483-64-07
– Állószolárium: 80 Ft/perc

„Csokicsövekkel!”

Üzletünkbe fodrászt felveszünk!
Érdeklõdni: 06 (30) 641-75-42
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